



Сергей Копытко

В отельных рейтингах TripAdvisor есть представители и других регионов Приволжского федерального округа: «Гостиницы по лучшим ценам — Россия» — стерлитамакский «Гранд-Отель Восток» (седьмое место), казанский отель «Новинка» (23-е место); «Лучшие малые гостиницы России» — гостиница Казани «Бон Ами» (четвёртое место), нижегородская гостиница «Воробей» (девятое место), самарский отель «Граф Орлов» (15-е место); «Лучшие B&B (Bed and breakfast)/мини-отели и гостиницы — Россия» — «Парк Инн Ижевск» (12-е место).

В 2015 году компания Trivago впервые включила российские города в топ-100 рейтинга наиболее привлекательных для путешественников городов мира по соотношению цены и качества обслуживания в отелях (Best Value City Index). Казань здесь на 44-м месте.

Авторитетный международный рейтинг Ultimate Sports Cities включил в 2014 году Казань в топ-30 спортивных городов мира на основе анализа спортивных возможностей города и числа проведённых крупнейших спортивных событий. Более того, Казань завоевала первое место в номинации «Лучший дебют» этого конкурса.

Единственный международный рейтинг с присутствием не только Перми, но и других городов Пермского края, который можно условно считать отражением туристического продвижения, — по числу фотографий глобального сервиса Panoramio. Этот сервис в России заметно менее популярен, чем, например, Instagram, где Москва занимает шестое место. Российские туристические лидеры — Санкт-Петербург и Москва — занимают в рейтинге Panoramio лишь 96-е и 98-е места соответственно. Города Приволжья и населённые пункты Пермского края располагаются на следующих позициях: Казань — 323-е место в мире, Нижний Новгород — 448-е, Самара — 1188-е, Пермь — 1488-е, Хохловка — 9029-е, Кунгур — 10 643-е, Белогорский монастырь — 11 495-е, Соликамск — 13 955-е. У других городов Пермского края глобальный ранг не определён.